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(86%-симетричні рухи мімічних м’язів, 14%-легкий парез); 5) Сила м’язів 

верхніх кінцівок (71%-рука не опускається 10с, 29%- рука падає, але  в ній є рух); 

6) Сила м'язів нижніх кінцівок (71%-нога не опускається 5с, 29%-нога 

опускається до 5с); 7) Атаксія в кінцівках (100%-норма); 8) Чутливість (86%-

норма, 14%- легка гемігіпестезія); 9) Мова (100%-норма); 10) Дизартрія (86%-

норма, 14%- легка чи помірна дизартрія). 

Висновки. Введення Едаравону в курс лікування хворих на гострий ішемічний 

інсульт виявилося ефективним, що підтверджується оцінкою неврологічного 

статусу за шкалою інсульту Національного інституту здоров’я (NIHSS). 
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Актуальність. На сьогодні одним з головних питань роботи всесвітньої 

організації охорони здоров’я є психічне здоров’я населення. Найактуальнішими 

в наш час є питання психічного здоров’я молоді. Останні роки зростає кількість 

станів дезадаптації серед молоді. До цих станів, відносять тривожні розлади та 

аддиктивні стани, котрі виходять на перший план серед обраного нами 

контингента населення. Тому дослідження цих розладів серед студентів є досить 

актуальним. 

Мета: визначення взаємозв’язка аддиктивної поведінки та рівня тривожності у 

сучасної молоді. 

Матеріали та методи. Нами було проведено анкетування вітчизняних студентів 

3-5 курсів Харківського національного медичного університету. Було опитано 

103 студента у віці від 20 до 23 років. Анкетування було проведено з 

використанням шкали Занга для самооцінки тривоги, тестами TOBACCO-UDIT 

та INTERNET-UDIT. 
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Результати. Нами були отримані такі данні: за шкалою Занга, було виявлено, що 

19,04% даної категорії (1 група) студентів мають від 20 до 44 балів за нею, це 

свідчить про те, що вони не мають жодних проявів тривоги також у цієї групи за 

тестами INTERNET-UDIT та TOBACCO-UDIT показники, що відповідають 

«ніколи не мали звички довго знаходитись на теренах інтернету» та «ніколи не 

палили або палили 1-2 рази». Для 2 групи (63,80%) ми маємо бали від 45 до 59 за 

шкалою Занга, однак у цій групі виокремились 2 підгрупи 2А та 2Б. Для підгрупи 

2А (28,57% студентів) за тестами INTERNET-UDIT та TOBACCO-UDIT час від 

часу використовують інтернет та час від часу палять. Підгрупа 2Б (35,23% 

студентів) близькі до залежності від інтернету та тютюну. Та група 3 (17,16% 

студентів), мають від 60 до 74 балів за шкалою Занга та показники щодо 

залежності від табаку та інтернету. 

Висновки. Нами було виявлено, що у молоді нашого вишу, не дивлячись на їх 

досить молодий вік є прояви тривоги, а також у 17,16% сформована залежність 

від табаку та інтернету. Також можна відмітити, що чим вищий рівень тривоги, 

тим більша вірогідність наявності аддикції. Тому доцільно проведення 

психопрофілактичної та психокорекційної роботи серед студентів. 
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Актуальність.  Дизлалія — одна з  найпоширеніших форм патології мовної 

діяльності, яка зустрічається у дітей віком до 6 років та негативно впливає на 

розвиток пізнавальної діяльності, перешкоджає досягненню важливих для 

формування особистості потреб і прагнень. 

Мета дослідження – виявити етіологічні чинники, що призводять до  затримки 

мовного розвитку у дітей раннього віку. 
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